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 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（2学期・冬休み利用分）

【令和5年度第2回】

育成室名：山二育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 150 世帯
(令和6年1月1日在籍数）

　　　同　　　児童数 155 名

名

アンケート回収率 24.0

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日 令和6年1月12日

アンケート回答締切日 令和6年1月28日

アンケート回答数 36 世帯
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

中々やっていただいているように感じます。

お昼を用意してくださったり助かりました。

「満足」・「少し満足」の主な意見

縄跳び大会とかをしてほしいです。

夏祭りの時、保護者も参加可能だったが、その時先生方は大きめの名札をつけてほしかった。
子供から聞いてはいるが、特に、主担任、副担任以外のお会いしたことのない先生の名前と顔が一致
しないままだった。
主担任、副担任はクラスカラーのシャツを着ていたが、全クラス見ている補助の先生は全くわからな
いままだった。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

83.3% 13.9% 0.0% 0.0% 2.8% 100%

30人 5人 0人 0人 1人 36人

２　二学期・冬休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

19.4% 36.1% 38.9% 5.6% 0.0% 100.0%

7人 13人 14人 2人 0人 36人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（令和5年4月1日現在）

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

おやつの好き嫌いがあるため、子供の希望も反映してもらえると嬉しい。

自然のものや、添加物の少ない安全な食べ物にしてほしい。

「少し不満」」の主な意見

チョコレートやスナック菓子のようなものを減らして、軽い食事といえるものを増やしていただきた
い。

「満足」・「少し満足」の主な意見

おにぎり等、腹持ちの良いものも毎日あればありがたいです。

69.4% 27.8% 2.8% 0.0% 0.0% 100%

これまで甘いお菓子が大半だったように思いますが、最近はそれ以外のものも意識して取り入れてく
ださっているように感じています。ありがとうございます。

その日の同じおやつでなくても構わないので、休んだ時の分を摂津市のように持ち帰らせてほしい。

有り難く思っております。

25人 10人 1人 0人 0人 36人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

「わからない」の主な意見

本人の問題ですが、気が散りやすいので集中しやすい雰囲気で学習活動できるとありがたいです。学
習ルーム利用についても声かけしてみます。

18人 9人 5人 1人 3人 36人

すぎのこで宿題をしない子たちもいるらしいですが、している子供たちの邪魔にならないように遊ぶ
ようにしてほしい。

教育の場ではないことは承知していますが、共働きで帰宅後に食事と入浴等を済ませると既に就寝時
刻で、済ませた宿題を見てやることはできますが宿題をする時間が無いので、声かけだけではなく必
ず宿題を済ませていただきたく思います。
おやつの時間になって、学習や宿題を中断した後に、再び子供が学習や宿題をすることを忘れてしま
わないように注意を払っていただきたいです。

宿題は必ずしてもらいたい。

50.0% 25.0% 13.9% 2.8% 8.3% 100%

冬休み中は、学習時間が決まっていて宿題ができた。いつもの授業後にも学習時間を設けれるならお
願いしたい。学習ルームでやる時とやらない時がある。

全員が30分でもする時間を決めてほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

できれば毎日学校で完了してほしいものです。（音読など親がチェックするもの以外）

「少し不満」・「不満」の主な意見

低学年がうるさくて全く集中できないらしい。

本人の意思に任せるのではなく、宿題はしてほしいです。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

「満足」・「少し満足」の主な意見

　※「少し不満」「わからない」の意見はありませんでした。

有り難く思っております。

外遊びが多くて良い。

遊びの取組みについて

もう少し外で遊ばせてほしいです。

体力をつけるためにも外遊びを積極的にお願いしたいです。

69.4% 25.0% 2.8% 0.0% 2.8% 100%

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

クラス分けにより、仲良しのお友達とは遊べないようなので、それによって行きたいか、あまり行き
たくないか、気持ちが変わります。クラスが違っても同じように遊べるようにしていただきたいで
す。

25人 9人 1人 0人 1人 36人

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

連絡帳アプリが導入されてとても便利になりました。

迎えの親が重なっておろそかになることがありますが、基本的に先生たちはなるべく子供の様子を伝
えようとしてくださっていると思います。

80.6% 11.1% 5.5% 2.8%

36人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

0.0% 100%

29人 4人

合計

2人

0人 6人 36人

1人 0人

72.2% 11.1% 0.0% 0.0% 16.7% 100%

「少し不満」・「不満」の主な意見

学童間で何か問題が起こった場合、原因と結果までをすぐに教えてほしい。

クラス一覧は4月に一回もらったきりだか、学期ごとか半年に一度はほしかった。
昨年までの直営の時は班替えのたびにプリントをもらっていたが今年はゼロ。
4年生が大半辞めてしまっていることなど情報が少なすぎる。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

26人 4人 0人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

子供たちがいる間に掃除をしているシーンを何度か見ていますが、子供たちがいなくなってから始め
られないのかなと思っています。

満足 少し満足

少し不満

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「思う」・「少し思う」の主な意見

信頼しているのが伝わります。ありがとうございます。

労働条件や家庭等の事情で退職や休職されるのか、先生たちはなるべく長く就任されて、離職される
際はなるべく節目等のタイミングでお願いしたいものです。

待遇を良くし、同じ指導員が長く安心して働けるような環境にしてほしい。

主担任、副担任はともかく、それ以外の補助の先生が全くわからない。

いつも御丁寧に連絡もいただいて安心しています。子供も御担当の指導員さんのことが好きみたい
で、困った時は頼りにしているようです。

66.7% 27.8% 0.0% 0.0% 5.5% 100%

24人 10人 0人 0人 2人 36人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

72.2% 16.7% 2.8% 0.0% 8.3% 100%

３　指導員について

指導員は、児童をよく理解している。

26人 6人 1人 0人 3人 36人

思う 少し思う
あまり

思わない
思わない わからない 合計

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

毎日、行けるところがあって嬉しい。

外遊びを楽しみにしている。

毎日「こんなことした！」と楽しそうに報告してくれるため。

帰ってからも育成室での活動を自ら話してくれていたので良かったと思います。ハロウィン等の季節
のイベント等も楽しんでいたようです。

毎日楽しかったと帰ってくるので。

ハロウィンの衣装を作ったことが楽しかったそうです。

登室するのを楽しみにしているので。

休みたいということもあまりなかった。育成室でのことをよく家族に話してくれたから。

お休みのお友だちが多くさみしかったようです。

皆でサッカーなどをするのがすごく楽しみで、習い事で早帰りの日は悔しがっています。

仲の良い友達がいる日はいいが、それ以外は楽しいだけの場所ではなくなっているらしい。
低学年が多いので、ガチャガチャしていてしんどい時もあるらしい。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

お友達と楽しく過ごせていたようです。本人も楽しかったと言っていました。

毎日、楽しみに学童に通っていたから。

４　お子様の御感想について

お子様にとって2学期・冬休み期間の育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

27人 9人 0人 0人 0人 36人

楽しい 少し楽しい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計

28人 8人 0人 0人

５　保護者の御感想について

クリスマスのお菓子提供を喜んでいました。

子どもが楽しそうに通っている姿を見るため。

子どもが楽しく通えていたので保護者としても満足です。

制作やイベントがあり良かった。
おやつもいつもより豪華だったりして特別感があり子供が喜んでいた。

給食がないので弁当を作る期間が大変です。

夏休み同様、昼食提供はとても助かりました。冬休みは短いので1日でもとても助かりましたが、欲
を言えばもう1日あればとてもありがたいです。

仕事の時間、安心して預けることができたから。
子どもからの不満を聞くこともなかった。

行くのが楽しみな様子なので。

いつもお世話になり、尽くしてくださっていると思います。

家庭事情を理解してくださり、親子共に気にかけていてくださったこと感謝しています。

休む休まないの連絡がメールですぐできるのでありがたい。

保護者にとって2学期・冬休み期間の育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

子どもが楽しく通ってくれることが1番なので、満足している。

子供が喜んで登室しているので、親としては全く不満はありません。
年末年始のお休みも、最低限の日程で運営されていたので助かったご家庭もたくさんあったと思いま
す。

0人 36人

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

お弁当なしの日を増やしてほしいです。

欲を言わなければ感謝のみです。

いつも御丁寧に連絡いただきありがとうございます。

冬休みは学習の時間に縄跳びの練習の時間も設けてほしかった。
全学年縄跳びの宿題は出ており、17時に帰宅してから公園に行くのは厳しい。
高学年や上手い子の様子を見て、参考にしてほしかった。
1人で練習するより、上達するはず。

指導員さんには本当にお世話になっています。見てくれている方は、本当に見てくれていますが、そ
うでない方もいると思います。全てを見るのは難しいこともわかっていますが、問題が起こった時に
は、しっかり対応してほしいです。

引き続き宜しくお願い致します。

６　その他の御意見について
このアンケートに記載するのが適切なのかは分かりませんが、早く対象を６年生までにしてほしいで
す。
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